

Elmegyünk-e Etyekre? A felsősök őszi kirándulása a Fejér megyei nagyközségben

Ez a kérdés egészen az indulás pillanatáig kérdés maradt, mert sok félelem és kétely merült fel a szervezés során.

Tavaly ősszel voltunk utoljára kirándulni, mivel sok régi hagyományunkat írta fölül a vírus. Az égiek mégis kegyesek voltak hozzánk, és bár sokszori meg- és átszervezés után, a szokottnál kicsit több hiányzóval, de elindultak a buszok **2020. szeptember 24-én a Korda Filmpark Látogatóközpontja** felé.



A buszút a reggeli Budapestre haladó forgalomban türelmet igényelt sofőrtől, utastól egyaránt. Főleg, hogy a járvány miatt, gyakorlatilag – kis megszakításokkal – az egész napot maszkban kellett töltenünk. Ezért külön elismerésünk a gyerekeknek, akik nagy önfegyelmet tanúsítottak ezen a téren is. A lázmérés, Visitor-kártyák kiosztása után a 4 osztály 2-2 felnőtt kísérelével és 1-1 látogatóközpontos vezetővel forgószínpadszerűen járta végig a helyszíneket.

1. Kiállítás, ahol interaktív installációkon keresztül megismerhettük a filmkészítés legfontosabb állomásait, a stábtagok érdekes munkáját.

2. Kvíz-kérdések megválaszolása csapatokban, melynek során betekinthettünk a nemzetközi filmipar rejtelseibe; megtudhattuk, hogyan készült el egy nemzetközi filmes szuperprodukción.



3. Vezetett séta és fotózás az életnagyságú középkori díszletvárosban, amely egyszerre nyújtott szórakozást és betekintést abba, hogy mit és hogyan dolgozik 15.000 honfitársunk a forgatásokon, az amerikai és brit szuperprodukciókban.



Egy nagyon gyors hazaút után élményekkel gazdagon és elfáradva érkeztünk vissza az iskolához, ahol már izgatottan vártak minket a szülők.

Köszönjük a Szülői közösség anyagi támogatását, amellyel segítették a kirándulás kiadásainak fedezését. Köszönjük Ildikó néni szervezőmunkáját, aki rengeteg egyeztetés után tudta összehangolni a nap gördülékeny menetét. Köszönjük a pedagógusoknak támogató és aktív jelenlétüket.

Reméljük, jövőre ismét alkalmunk nyílik az őszi kirándulásunk lebonyolítására.

Csiki-Babics Márta, felsős munkaközösség-vezető



